

Івано-Франківське обласне управління лісового та
мисливського господарства

Державне підприємство «Болехівське лісове господарство»

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Директор ДП «Болехівський ЛГ»

 М.М.Яремко
«18» квітня 2017 року

ПОГОДЖЕНО:

Директор УкрНДГ гірліс

 В.І.Парпан
«20» квітня 2017 року

ПРОЦЕДУРА

виявлення рідкісних видів флори і фауни, їх охорона і моніторинг

Вимоги ЛОР вимагають виявляти і охороняти на території підприємства всі рідкісні та зникаючі види флори та фауни.

Встановлені місцеперебування рідкісних видів флори та фауни мають бути нанесені на карти лісництв (які знаходяться в лісництвах) і підлягають охороні.

Наявність на території підприємства рідкісних і зникаючих видів флори та фауни, а також рослинних угруповань, занесених до Зеленої книги України, слід враховувати при плануванні і виконанні будь-яких лісгосподарських і природоохоронних заходів. При складанні технологічних карт виконання лісгосподарських заходів місцеперебування рідкісних видів флори та фауни або рослинних угруповань, слід наносити до технологічних схем, щоб при проведенні заходу не порушити природний режим їх існування.

Щорічно проводити навчання по виявленню рідкісних і зникаючих видів для працівників лісового відділу (інженера по відведенню і таксації лісосік), лісової охорони з документальним оформленням протоколу.

Працівники лісової охорони повинні постійно проводити роботи по виявленню рідкісних і зникаючих видів рослин і тварин і проводити їх щорічний моніторинг.

План виявлення і взяття під охорону рідкісних і зникаючих видів рослин і тварин.

Охорона біотичного різноманіття включає систему правових, організаційних, економічних, матеріально-технічних, освітніх та інших заходів, спрямованих на збереження, відтворення і використання рослинного і тваринного світу.

Основні вимоги законодавства щодо забезпечення охорони рослинного світу визначені ліс. 25, 26 Закону України «Про рослинний світ», тваринного світу – розділом IV Закону України «Про тваринний світ», рідкісних та зникаючих видів флори і фауни – ліс. 11 Закону України «Про Червону книгу України».

Охоронні пріоритети задекларовані в основному національному документі, Червоній книзі України (ЧКУ).

План

виявлення і взяття під охорону рідкісних і зникаючих видів рослин і тварин.

№ пп	Назва заходу щодо виявлення та взяття під охорону рідкісних і зникаючих видів	Заходи щодо охорони рідкісних і зникаючих видів	Хто проводить
1	Створення об'єктів природно-заповідного фонду (ПЗФ) в місцях зростання або мешкання рідкісних та зникаючих видів рослин і тварин, значимих на регіональному рівні.	Рубки, за винятком санітарних рубок, не проводяться.	Спеціаліст і лісгоспу, зацікавлені сторони
2	При виявленні рідкісних і зникаючих видів рослин і тварин виділяються ключові об'єкти, згідно переліку ключових об'єктів та їх опису.	Збереження ключових об'єктів.	Спеціаліст і лісгоспу, лісничі, зацікавлені сторони
3	Проведення картування місць зростання та мешкання популяцій рідкісних та зникаючих видів флори і фауни для забезпечення їх збереження при здійсненні господарської діяльності;	На картах-схемах по лісництвах наносяться рідкісні та зникаючі видів і біотопи	Спеціаліст і лісгоспу.
4	Залучення зацікавлених сторін та науковців до виявлення рідкісних та зникаючих видів рослин і тварин		Адміністрація лісгоспу

Рішенням Івано-Франківської обласної ради від 01.01.2009 р. затверджено Список рідкісних, зникаючих видів рослин і грибів, які потребують охорони у Івано-Франківській області.

Охорона видів рослин і грибів занесених до списку, на державному рівні забезпечується шляхом заходів:

1. Установка особливого правового статусу, заборона або обмеження їх використання.
2. Врахування вимог щодо їх охорони під час розробки нормативних актів місцевого рівня.
3. Системна робота щодо виявлення місць їх зростання, проведення постійного спостереження за станом популяцій.
4. Пріоритетного створення на територіях, де вони зростають системи заповідних та інших об'єктів, що особливо охороняються.
5. Розведення у спеціальних умовах (розсадниках, розплідник для диких тварин тощо).
6. Врахування спеціальних вимог щодо охорони під час розміщення продуктивних сил, ведення господарської діяльності, вирішенні питань відведення земельних ділянок, розробки проектної та проективно-планувальної документації, екологічної експертизи.

Ведення Списку покладається на Державне управління охорони навколишнього середовища в Івано-Франківській області.

При даній процедурі ДП «Болехівський лісгосп» керується заходами по збереженню флори і фауни. При цьому,

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:

1. Проведення господарської діяльності, яка може завдати шкоди об'єкту (ам), що охороняються, чи порушити екологічну рівновагу.
2. Проведення лісгосподарських заходів без погодження із Держуправлінням з охорони навколишнього природного середовища.
3. Будь – яке засмічення чи забруднення території.
4. В'їзд всіх видів автотранспорту, за винятком службового транспорту лісгоспу, природоохоронних та інспекційних служб, пожежних машин.

Головний лісничий
ДП «Болехівський лісгосп»



Г.М.Поціхович